Hassleholms BK

Torsdagsbridge (HCP) 2020-03-05

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 235.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 310.6 66.37  Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
2 7 281.9 60.24  Kenneth Jorgensen - Ronny Frost 42891 30618  Hassleholms BK
3 2 277.4 59.27  Inger Adregard - Lena Grevesmiihl Ravik 89066 52721  Hassleholms BK
4 11 276.5 59.09  Anita Bergwall - Anneli Jénsson 94347 33300 Hassleholms BK
5 8 267.5 57.16  Lars Jarskog - Jan-Erik Eriksson 88855 30073  Hassleholms BK
6 10 262.5 56.09  Wiveca Friman - Majvi Adamsson 30622 30616 Hassleholms BK
7 9 252.5 53.96 Bengt Linder - Anna-Lena Melin Linder 13228 10869 Hassleholms BK
8 12 251.3 53.70 Rolf Svensson - Natale Bellan 26039 26026  Hassleholms BK
9 22 246.3 52.63  Monica Mattson - Kristina Kristell 92102 36373  Hassleholms BK
10 4 242.4 51.80 Bo Selander - Christina Gutenwik 10057 6301 Héassleholms BK
11 21 242.0 51.72  Christer Johansson - Esbjérn Nathell 59582 59585  Hassleholms BK
12 18 238.1 50.87  Bert Wahlin - Anders Svensson 41515 39152  Hassleholms BK
13 1 223.2 47.68  Rolf Gustafsson - UIf Ravik 16192 89160 Hassleholms BK
14 3 205.8 43.98  Ake Karvegard - Inger Nyberg 59636 59587  Hassleholms BK
15 5 204.6 43.72  Eva Berlin - Marie-Louise Lilja 30604 30601 Hassleholms BK
16 15 204.2 43.62  Bo Ceder - Monica Hassel 30613 52710 Héssleholms BK
17 17 197.6 42.23  Bo-Helge Pettersson - Leif Jonsson 64095 65254  Hassleholms BK
18 19 196.3 41.94  Roland Bjorkqvist - Per-Arne Andersson 52708 52707  Hassleholms BK
19 6 194.4 41.54  Marianne Skovsted - Britta Akerblom-Nilsson 16230 27449  Haéssleholms BK
20 16 186.8 39.91  Jan Peper - Anna P- Johansson 88216 65253  Hassleholms BK
21 20 176.9 37.81  Ulla Evertsson - Solveig Wahlstrém 27279 6821 Héassleholms BK
1 4 K8 Basta kontrakt 2 4 KKn10954 Basta kontrakt 3 » EK6 Basta kontrakt
Nord v EKD752 5NT S =460 Ost v D107 3v S =140 Syd v EK5 4v S =420
Ingen ¢ K4 NS + K96 ov ¢ KKn2
#Kn103 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT &EDKnN7 & ¢ v & NT
4432 4 EKn105 N 8 9 119 10 o E 4 D632 N7 69 88 4 Kn9 4 D10872 N 107 108 9
v986 vKn4 S 89 119 11 v E652 v43 S76 9838 vKn72 vD103 S 107 108 9
+ D863 ¢ 1097 054232 ¢ Kn10543 ¢ 872 O56 444 ¢ E1075 ¢ D863 036 353
#K85 #D974 V54232 *E82 «D643 V5644414 #10965 &2 V36353
4 D976 87 4543
v 103 v KKn98 v 9864
¢ EKn52 ¢ED +94
*E62 #K10975 #K843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 3 3NS+3 +3 490 18.0 0.0|18 12 3NS+1 +J 630 180 0.0(22 8 3NN+1 a7 430 18.0 0.0
2 20 4v N+1 aA 450 140 40| 9 17 44 N= v4 620 16.0 2.0(20 3 4v S= ¢A 420 16.0 2.0
4 10 4y N+1 &7 450 140 40| 4 10 24 N+2 +8 170 13.0 50| 1 9 3NN= 43 400 10.0 8.0
9 17 4v N+1 ¢7 450 140 40| 6 15 24 N+2 +8 170 13.0 50| 4 16 3NN= 42 400 10.0 8.0
18 12 4v N= &7 420 9.0 9.0[16 3 2vS= A 110 10.0 8.0| 5 11 3NN= 47 400 10.0 8.0
21 11 4v N= vJ 420 90 9.0| 2 20 34 N-1 v4 -100 8.0 10.0{15 7 3NN= 48 400 10.0 8.0
19 5 1y N+4 4A 200 50 13.0[13 8 3NS-2 *J -200 3.0 150(19 6 3NN= 42 400 10.0 8.0
22 7 2v N+3 «7 200 5.0 13.0(19 5 44 N-2 +8 -200 3.0 15.0(21 12 2 N+1 48 110 40 14.0
13 8 2y N+2 ¢T 170 20 16021 11 3#S-2 s A -200 3.0 15.0(13 18 3NN-1 a7 -50 1.0 170
6 15 4v N-1 *9 -50 0.0 18.0|22 7 44 N-2 v4 -200 3.0 15.0(17 10 3NN-1 aT -50 1.0 170
-1 98| - 1 98| - 2 10.7
4 4 D82 Basta kontrakt 5 4« KD1063 Basta kontrakt 6 & K953 Basta kontrakt
Vast v Kn765 6¢ V =-1370 Nord v ED9 64 N =1370 Ost vK7 64 S =980
Alla +E6 NS +E3 ov + EK108
#KKn83 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #EK2 & ¢ v & NT
s E 4KKn9753 N 7 1 6 4 3 4 E874 4Kn52 N 128 111010 4 D4 4« Kn107 N 9 12101211
v9 vED4 S71643 v1076 vK83 S 118 111010 v D82 vKn1043 S 9 12101211
¢+ DKn98753 ¢ K104 05 127 9 10 + D108 ¢ Kn9754 015232 ¢ Kn963 ¢54 041312
«ED107 *2 vV 5127 9 8 #874  &DKn V15232 #Kn543 #D876 V41312
#1064 49 » E862
v K10832 v Kn542 v E965
2 + K62 ¢+ D72
#9654 #EK652 %109
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 9 5¢V-1 ¢+6 100 16.0 2.0|11 17 3NN+2 ¢4 660 180 0.0| 6 12 64 N= &7 980 170 1.0
17 10 44 O-1 v2 100 16.0 2.0| 7 19 3NN+1 ¢7 630 150 3.0|11 17 64 N= ¢4 980 17.0 1.0
21 12 44 O-1 ¢2 100 16,0 2.0| 9 22 3NN+1 ¢4 630 150 3.0| 9 22 3NN+3 ¢4 490 14.0 4.0
4 16 5¢ V= v5 -600 11.0 7.0| 2 10 3NN= +7 600 11.0 7.0(18 1 44 N+2 8 480 11.0 7.0
13 18 5¢ V= 3 -600 11.0 7.0{20 4 3NN= ¢4 600 11.0 7.0|/20 4 44 N+2 47 480 11.0 7.0
5 11 44 0= 2 -620 6.0 12.0( 5 16 2NN +2 ¢4 180 8.0 10.0| 2 10 3NN +2 &8 460 8.0 10.0
19 6 44 O= 2 -620 6.0 12.0|15 8 24 N+1 «Q 140 6.0 120 5 16 3NN+1 &6 430 4.0 14.0
20 3 5¢ V+1 v5 -620 6.0 12.0(21 13 2NN= ¢7 120 40 14.0| 7 19 3NN+1 8 430 4.0 14.0
15 7 3NO+2 v8 -660 2.0 16.0[18 1 2NN-1 +5 -100 20 16.0|15 8 3NN+1 &6 430 4.0 14.0
22 8 6¢ V= &3  -1370 0.0 18.0| 6 12 3NN-2 ¢7 -200 0.0 18.0(21 13 34 N+3 8 230 0.0 18.0
- 2 107 - 3 84| - 3 8.4
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7 453 Basta kontrakt 8 41042 Basta kontrakt 9 & KKn97 Basta kontrakt
Syd v K1083 3NTV =-600 Vast v Kn7 2NTV =-120 Nord v K7532 6NT O =-1440
Alla ¢854 Ingen ¢ KD1042 ov +106
#E983 & ¢ v & NT *ED6 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT
4 KD1064 & EKn97 N7 4734 D5 4 E93 N47565 4D1054 #EG63 N61131
vE5 v Kn97 S747 34 vKD2 v E1096 S475765 vD9 vEKn1064 S 6 1 1 3 1
+ D96 ¢+ E1072 06 96 97 ¢ EKNn85 463 096858 ¢ KDKNn93 ¢ ET72 O 7 12111012
*K102 «54 V69699 #K874  #Knl1032 V968538 *K3 *E4 vV 7 12121012
482 4 KKn876 482
v D642 v 8543 v8
¢ KKn3 97 ¢854
#DKn76 »95 #DKn109652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 44 V-2 «5 200 180 0.0(12 17 3NV-2 ¢K 100 170 10| 9 19 3«S-2 v9 -100 18.0 0.0
2 18 44 V-1 «A 100 13.0 5.0(22 10 4v O-2 ¢7 100 170 10 8 1 5v0= *Q -650 16.0 2.0
5 20 44 V-1 A 100 13.0 50| 5 20 3+V-1 2 50 130 50| 3 18 3NO+3 *T -690 8.0 10.0
7 13 44 V-1 «A 100 130 50| 7 13 2v0-1 +8 50 13.0 5.0(15 10 3NO+3 &T -690 8.0 10.0
22 10 44 V-1 «A 100 13.0 50| 1 21 3#N-1 ¢+ K 50 100 80|16 7 3NO+3 *9 -690 8.0 10.0
3 11 24 V+1 *A -140 70 110 3 11 2NV= ¢+ K -120 80 10.0({17 13 3NO+3 *Q -690 8.0 10.0
15 9 24 V+1 v3 -140 7.0 11015 9 2v O+1 *7 -140 6.0 12.0(20 6 3NV+3 a7 -690 8.0 10.0
16 6 34 V+1 v8 -170 4.0 140| 2 18 2NV +1 2 -150 4.0 14021 2 3NO+3 *Q -690 8.0 10.0
12 17 44 V= 3 -620 20 16.0[19 8 2NV +2 *T -180 20 16.0({22 11 3NO+3 *7 -690 8.0 10.0
19 8 44 V+1 2A -650 00 18.0(16 6 3NV= *4 -400 00 18.0( 4 12 3NO+4 *Q -720 0.0 18.0
- 4 110 - 4 110 - 5 6.8
10 4 EKD86 Basta kontrakt 11 4 K3 Basta kontrakt 12 «ED Basta kontrakt
Ost v Kn6 6NT S = 1440 Syd v Kn93 ANT N =430 Vast v383 44 VD -2300
Alla ¢ DKn9 Ingen + ED864 NS + D10984
#DKn4 & ¢ v o NT #Kn103 ¢ v & NT #EKD5 % ¢ v o NT
4 Knl09 &7532 N 1012111212 LY=) & Kn42 N6 8 8 1010 4 K73 # Kn8652 N 8 106 5 9
v 542 vD1093 S 1012101212 v10 v K8742 S 6 8 8 109 v K9 vED1072 S 8 106 5 9
¢ K54 ¢ 63 031211 ¢ 9532 ¢ KKn7 065433 ¢Kn32  ¢K5 043684
#10653 #K92 vi3iizil1l #E98642 #75 V65433 #108762 #3 V53684
a4 4 D109875 « 1094
v EK87 v ED65 v Kn654
+ E10872 +10 +E76
»E87 #KD #Kn94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
20 6 3NN+3 v3 690 180 0.0[18 4 44 S+1 vT 450 180 00| 7 20 3NS+1 3 630 18.0 0.0
4 12 44 N+2 v9 680 16,0 20(21 3 3NS+1 8 430 16,0 20(10 19 INS+3 6 180 150 3.0
3 18 3NN+2 v3 660 120 6.0 7 20 44 S= vT 420 100 80|21 3 2NN+2 42 180 150 3.0
8 1 3NS+2 v5 660 120 6.0 9 2 44 S= vT 420 100 80| 9 2 340-2 ¢A 100 110 7.0
22 11 3NN+2 #2 660 120 6.0({10 19 44 N= A 420 100 8.0(12 22 44 O-2 ¢A 100 110 7.0
9 19 3NS+1 3 630 50 13.0(12 22 44 S= A 420 100 80|16 8 4¢ N-1 3 -100 70 11.0
15 10 3NN +1 &2 630 50 13.0({16 8 44 S= vT 420 100 8.0(17 1 4¢ N-1 3 -100 70 11.0
16 7 3NN+1 v9 630 50 13.0(15 11 2v S= «A 110 4.0 14.0|15 11 24 O= 7 -110 4.0 14.0
21 2 3NN+1 47 630 50 13.0(17 1 345S-1 vT -50 20 16.0({18 4 34 V= &K -140 20 16.0
17 13 3NN= 2 600 00 18.0( 5 13 44 S-2 *A -100 0.0 18.0| 5 13 5¢ N-2 vA -200 0.0 18.0
- 5 68| - 6 83| - 6 8.3
13 & Kn9875 Basta kontrakt 14 # 863 Basta kontrakt 15 & KKn62 Basta kontrakt
Nord v K97 54 N D -2 -500 Ost v KD 3¢ OD-1100 Syd vK ANT S =630
Alla +6 Ingen + Kn NS 4 K9543
#D983 & ¢ v & NT #KKn98753 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT
46 4 K3 N3 2294 4 D952 4 EKI10 N9 35414 4D3 « E10985 N9 9 6 7 10
v EDKn v 106543 $322094 v983  vKnl042 S93544 vDKn85 v9763 S$996 710
¢ DKn752 ¢ EK10 0 1010104 9 ¢ 9832 ¢ EKD64 038783 +D8762 ¢ - 043753
#KKn104 #E76 V 1011104 8 *42 D V38783 »E3 #9854 V447863
«ED1042 4 Kn74 a74
v 82 vE765 vE1042
49843 ¢ 1075 ¢ EKn10
#52 #E106 #KKn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 21 3v0O= v8 -140 180 0.0]|19 11 44 N-= ¢A 130 180 0.0(20 9 3NS+2 ¢6 660 18.0 0.0
22 13 2v O+3 aA 200 16.0 20|18 5 44 N-1 oA -50 160 20|13 15 3NS+1 v8 630 16.0 20
8 20 3NO= a4 -600 14.0 4.0|22 13 3¢ O= *4 -110 140 40| 7 2 3NN= 5 600 120 6.0
18 5 4v 0= v8 620 120 6.0 4 21 3¢ O+1 *A -130 70 11.0{17 3 3NS= ¢2 600 120 6.0
10 3 5v 0= s A -650 7.0 110 6 1 1¢ O+3 a4 -130 70 11.0{18 6 3NN= «5 600 120 6.0
16 9 4v O+1 *5 -650 70 11.0( 8 20 4¢ O= *A -130 70 11.0(11 4 2NS+1 v5 150 8.0 10.0
17 2 4v O +1 s A -650 70 11.0({10 3 4¢ O= *A -130 70 11.0({21 5 3¢ N+1 A 130 6.0 12.0
19 11 4v O +1 s A -650 70 11.0(15 12 4¢ O= vA -130 7.0 11.0(16 10 2¢ N+1 A 110 3.0 150
6 1 4v O+2 *5 -680 10 170|16 9 3¢ O+1 *A -130 70 11.0({19 12 3¢ N= 5 110 3.0 150
15 12 4v O +2 oT -680 10 17017 2 2¢vO+1 *6 -140 00 180| 1 22 3NN-1 a5 -100 0.0 18.0
7 - 11.8 7 - 11.8 - 8 11.3
16 «KD74 Bésta kontrakt 17 + 108632 Bésta kontrakt 18 & DKn3 Bésta kontrakt
Vast v K532 4v N =420 Nord vD2 6y V =-980 Ost vK4 64 S =1430
ov +E8 Ingen * K7 NS + D52
#ED9 & ¢ v & NT #E752 & ¢ v o NT #DKn842 & ¢ v o NT
4109653 42 N5 7 108 9 K7 «ED4 N22142 »96 a7 N7 7 6 1210
vE9 v Kn106 S$57989 v 106 v EKKn97 $32142 vEDKn32 v1065 S7 76 129
¢ K74 ¢ D1093 085354 ¢ ED83 410962 09 11119 11 ¢10873  +964 066 613
#Kn75  #K10643 V86 354 #KKn1043 #8 VvV 1011129 11 #105 *EK9763 V66613
« EKn8 & Kn95 « EK108542
v D874 v 8543 v 987
¢ Kn652 ¢ Kn54 ¢ EKKn
»82 »D96 -
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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1 22 44 N= 3 420 160 20|12 5 3NO= v8 -400 17.0 10|15 1 54DS= T 850 18.0 0.0
13 15 4y N= 3 420 160 20|18 7 5¢ O= 49 -400 17.0 1.0 2 22 44 S+2 vA 680 10.0 8.0
17 3 4vy N= a2 420 16.0 20| 8 3 3NO+1 L) -430 140 4.0| 6 21 44 S+2 5 680 10.0 8.0
7 2 29 N+2 5 170 120 6.0 2 22 3NV+2 oT -460 70 110 8 3 44 S+2 T 680 10.0 8.0
21 5 2NN+1 +4 150 10.0 80| 6 21 3NO+2 a5 -460 7.0 11.0(12 5 54 S+1 vA 680 10.0 8.0
19 12 24 N+1 3 140 80 10.0(15 1 3NV+2 48 -460 70 11.0(17 4 44 S+2 9 680 10.0 8.0
11 4 3NN-1 3 -50 5.0 13.0[(16 11 3NO+2 v4 -460 70 11.0(18 7 44 S+2 5 680 10.0 8.0
16 10 4y N-1 a2 -50 5.0 13.0|19 13 3NV +2 46 -460 7.0 11.0|19 13 54 S+1 vA 680 10.0 8.0
18 6 4y N-2 a2 -100 1.0 17.0|20 10 3NO+2 a5 -460 70 11.0{20 10 54 S= vA 650 20 16.0
20 9 4y N-2 a2 -100 1.0 170(17 4 3NO+3 *6 -490 00 18.0(16 11 34 S+1 T 170 0.0 18.0
- 8 113 - 9 98| - 9 9.8
19 4983 Basta kontrakt 20 4 K4 Basta kontrakt 21 & Kn9532 Basta kontrakt
Syd vED9 3NT V =-600 Vast v K87542 3v N =140 Nord vEK 4v O D -2 300
oV + D94 Alla ¢ ED7 NS +3
#DKn54 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #87653 & ¢ v & NT
+ EK4 D6 N4 3 454 «E1085 4DKn732 N8 8 9 5 8 | 4EKD86 10 N 107 3 7 9
v Kn82 v K1054 S 43353 v10963 vKn S 8 8 9 5 8 | vDKnl09842 v75 S 108 3 8 9
¢ Kn1076 ¢ K85 099989 ¢ 983 ¢ Kn105 O5 4 384 |5 +Kn98642 0O 3 5 8 5 4
*K32 *E986 V99989 «D10 *EKn84 V54384 |- 2KD42 V3585414
& Kn10752 + 96 a74
v 763 vED v63
¢ E32 + K642 + EKD107
*107 297632 #EKn109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 21 3¢ V-1 «9 100 16.0 20|12 16 4y N+1 «Q 650 180 00| 3 15 4v V-1 +3 50 150 3.0
13 6 3NV-1 «Q 100 160 20|17 5 4y N= «A 620 16.0 20| 6 17 4v V-1 +3 50 15.0 3.0
19 1 4v0-1 «T 100 16.0 20| 7 21 44 O-3 vA 300 140 40|21 8 4v V-1 vA 50 150 3.0
18 8 24 S-1 +3 50 120 6.0 9 4 3vy N+1 «Q 170 11.0 7.0(22 4 4v V-1 +3 50 150 3.0
12 16 2v O= &T -110 9.0 9.0[(22 3 2v N+2 «Q 170 11.0 7.0[{10 5 3v V= +3 -140 10.0 8.0
17 5 29 0= LN -110 90 9.0(15 2 240-1 ¢+6 100 80 10.0(18 9 3v V+1 ¢3 -170 70 11.0
20 11 INV+1 &4 -120 6.0 12.0{19 1 INN= 3 90 6.0 12.0|20 12 3v V+1 +3 -170 7.0 11.0
15 2 2NV +1 vA -150 4.0 140|120 11 24 O+1 vA -140 40 140|19 2 3y V+2 *8 -200 4.0 14.0
9 4 3NV= *4 -600 10 170(18 8 INS-2 a5 -200 20 16.0(16 13 4v V= ¢3 -420 20 16.0
22 3 3NV= &4 -600 10 170(13 6 3NS-3 8 -300 0.0 180 1 7 54DS-2 4A -500 0.0 18.0
10 - 9.7 10 - 9.7 -1 11.3
22 « Kn964 Basta kontrakt 23 103 Basta kontrakt 24 « KDKn105 Basta kontrakt
Ost vD 3v O =-140 Syd v3 54 S =650 Vast vE10 5NT N =460
ov 4102 Alla + K42 Ingen 49543
#EKKN1085 & ¢ v & NT #EKKN9752 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT
«EK108 452 N86 377 «E9 754 N 108 101110 .- # 98762 N4 8 111111
v 1086542 v KKn9 S86 377 v 10642 vKn97 S 108 101110 v74 v K96 S 4 8 111111
+9 ¢ E87654 036953 41053 ¢ E9876 024313 ¢ KD1082 +76 085111
+D4 *73 V36953 D843 106 V24213 #Kn97532 #864 vgs5111
D73 4 KDKn862 4 E43
vE73 v EKD85 v DKn8532
¢ KDKn3 ¢ DKn ¢ EKn
£962 *- *EK
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 5 34 N= *7 140 18.0 0.0|10 18 3NN+2 ¢+9 660 180 0.0(17 7 54 N+1 8 480 18.0 0.0
20 12 3 N+1 vK 130 150 3.0| 2 8 54 S-= ¢T 650 140 4.0(21 9 3NS+2 ¢K 460 16.0 2.0
21 8 44 N-= vK 130 150 3.0|11 6 44 S+1 ¢6 650 140 40| 2 8 5vS= ¢K 450 12.0 6.0
3 15 3NS-1 v6 -50 100 80|22 5 44 S+1 ¢3 650 140 4.0(11 6 54 N= ¢7 450 120 6.0
18 9 3NS-1 v5 50 100 80|16 1 3NN= ¢+9 600 10.0 8.0(22 5 44 N+1 ¢2 450 120 6.0
19 2 44 N-1 a5 -50 100 80(19 3 54S-1 +3 -100 7.0 11.0{15 4 44 N= ¢7 420 8.0 10.0
22 4 3NS-2 oK -100 6.0 12.0(21 9 5&#N-1 v7 -100 70 11.0({10 18 44 N-1 +6 -50 4.0 14.0
16 13 2y V+2 *T -170 40 140|15 4 3NS-2 *T -200 3.0 150(16 1 44 N-1 49 -50 4.0 14.0
1 7 44DN-2 +A -300 20 16017 7 5¢ N-2 *6 -200 3.0 15.0(20 13 64 N-1 +6 -50 4.0 14.0
6 17 4v V= *K -620 0.0 18.0(20 13 6NN-3 ¢ A -300 00 180(19 3 6NS-2 +K -100 0.0 18.0
- 11 11312 - 10.0 12 - 10.0
25 » KKn854 Bésta kontrakt 26 « EDKn753 Bésta kontrakt
Nord v Kn104 3v O =-140 Ost vE 4v V =-620
ov ¢ 9543 Alla ¢ ED5
3 & ¢ v & NT #952 & ¢ v o NT
«4E32 4D107 N47 465 496 4 K104 N3 7373
vE872 +D93 S47 465 vDKn106  vK7543 S37373
¢1076 ¢ ED 096 96 8 + K3 ¢ Kn109 095956
#EKKn #98542 V968967 #EDKNn103 #K8 V 106 106 6
+ 96 #82
v K65 v 982
¢ KKn82 ¢ 87642
+D1076 *764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 16 3v V-2 3 200 150 3.0| 4 19 1a S+1 v3 110 18.0 0.0
4 19 3y V-2 3 200 150 30| 2 16 34 S-1 *J -100 15.0 3.0
18 11 2NV -2 5 200 150 30|22 6 34S-1 v3 -100  15.0 3.0
21 10 3NV-2 5 200 150 30| 3 9 4v 0= 48 -620 11.0 7.0
3 9 2NV-1 «4 100 80 10.0| 5 15 4v O= 8 -620 11.0 7.0
12 7 3NV-1 «5 100 8.0 10012 7 4v O+1 8 -650 6.0 12.0
22 6 3NV-1 «4 100 8.0 10.0[20 1 4y V+1 s A -650 6.0 12.0
5 15 INV+1 a4 -120 4.0 14.0|21 10 4v V+1 a2 -650 6.0 12.0
17 8 2NV +1 a4 -150 20 16.0[17 8 44DN-3 v4 -800 2.0 16.0
20 1 3NV+1 vJ -630 0.0 18.0|18 11 4vDO+1 48 -990 0.0 18.0
13 - 10.8 13 - 10.8
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